



## **Високоповажане наукове товариство!**

Від імені **Світової федерації українських лікарських товариств (СФУЛТ)** сердечно вітаю учасників всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «Ідеологиня національної аристократії (на пошану 150-річчя від дня народження Лесі Українки)». Федерація об'єднує

лікарів-українців у цілому світі. Жертовна праця членів СФУЛТ на користь українського суспільства сприяє пришвидшенню процесу становлення і розвитку галузі охорони здоров'я нашої держави. Українські лікарські товариства (УЛТ) прагнуть, аби фахівці з медицини в Україні і за її межами повсякчас зберігали свою ідентичність, стверджували себе як національно свідому еліту суспільства. Тому метою УЛТ є **збереження українськості етнічних українців у світі**, сприяння тому, аби попри географічні кордони, вони ідентифікували себе як представники унікальної нації. Адже за останніми даними у світі мешкає понад 20 мільйонів українців. У цьому контексті Леся Українка як яскрава представниця не лише національної, а й європейської аристократії, є духовно-аксіологічним дороговказом. Нам, членам УЛТ, близька постать Лесі Українки як активної діячки українського національного відродження, правдивої **аристократки національного духу**. Попри те, що Леся Українка зробила неоціненний внесок у розвиток світової літератури різних жанрів: лірика, епос, поезія, драма, проза, публіцистика; постала як талановита перекладачка, фольклористка, культурна діячка, вона виявила себе ще і як видатна громадська діячка. Адже на зламі XIX-XX саме Леся Українка стала засновницею українського феміністичного руху, долучаючи Україну до здобутків світової цивілізації. До такої ж активності в громадському житті сьогодні українські лікарські товариства закликають і своїх членів. В Лесиних творах знаходимо вкрай значущі і сьогодні слова, що підносять дух у нелегкі часи і постають мотивом героїзму, бойовитості духу: «Хто вам сказав, що я слаба, / що я корюся

долі?/ Хіба тремтить моя рука /чи пісня й думка кволі?» В унісон із Кобзаревим закликом «Кайдани порвіте!» звучить Лесине «Вставай, хто живий, в кого думка повстала! /Година для праці настала!». Тож, живімо з Лесею Українкою в думках та в серці, хай вона зостається ціннісним мірилом у нашому житті.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'A. Bazylevych', written diagonally across the page.

**З глибокою шаною,**  
**БАЗИЛЕВИЧ Андрій Ярославович,**  
президент Світової федерації лікарських товариств (СФУЛТ), доктор медичних наук, професор, професор кафедри пропедевтики внутрішньої медицини №1 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького